
 نام ونام خانوادگي : به نام خداوند جان وخرد رياضي دهم 
2و  1پودمان رياضي  :  تمرين قم 2اداره آموزش و پرورش ناحيه   آمار:            گروه :                               

 جاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. 

 است.متر ميلي متر ........................  1 /89الف( 

متر ................................... ميلي متر است. 7/0ب(   

.......................  به  55 با نسبتبرابر است  9به  5نسبت (پ  

.نفر .............................. نفر است 10000درصد   15 (ت  

....................................... است.( يكي از واحد هاي اندازه گيري طول انگليسي ث    

به دلار .........................است. ين ژاپن است . نرخ  9/0  ين ژاپن ح( نرخ دلار به   
  

1 

كيلو آلياژ به به چند كيلو از هر كدام نياز  90براي تهيه  .كنند مخلوط مي 5و  5و  3براي تهيه نوعي آلياژ  آهن و سرب و كربن را به نسبت  

 داريم.
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.تومان مي باشد  10   لوبيا كيلو گرم  سه در مغازه اي  قيمت هر    

  به وزن آن چقدر است. لوبياالف( نرخ قيمت 

كنيد.( رابطه داده شده را كامل ب  

 

 

 

و قيمت آن را رسم كنيد. لوبيا ( نمودار رابطه وزن  پ  
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 4   شير آب را باز كنيم استخر چند ساعته پر مي شود. 10باشند . اگر ساعت باز  6شير آب به مدت  15براي پر كردن استخري كافي است،  

درصد تخفيف  10توماني را با  60000درصد تخفيف و شلوار  9را با  تومان 50000يك لباس فروشي پيراهني به قيمت    

 مي فروشد. براي خريد يك پيراهن و شلوار چقدر بايد پرداخت كنيم.
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داده شده را بنويسيد. پاسخ سوالات   

نفر چند درصد است.......................... 50000نفر از  100الف(    

ليتر بنزين چند ليتر بنزين است..................... 1500درصد از  105ب(   

.تومان چند تومان است.............................. 50000درصد از 09پ(   
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 جدول داده شده را كامل كنيد.  

 

 

 

 
 

 

 

7 
اعشاريدرصد به صورت   درصد  درصد به صورت كسر 

  5/87  

059/0    

9/1    

 

 قيمت

لوبياكيلو  ....... لوبياكيلو  8   

تومان 42  = ...................تومان 
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:ر دبيرنظ  



 

متر افزايش دهد،چند درصد به  0متر است. شهرداري تصميم دارد اين زمين را از هر طرف  19در  15ابعاد يك زمين بازي در پاركي  

 مساحت زمين افزوده مي شود.
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تومان فروخته مي شود. درصد تغيير قيمت  10000تومان بوده است . درسال جديد اين كالا به قيمت  10000كالايي در سال گذشته قيمت  

 اين كالا چقدر است.
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به ابعاد فوت و اينج داده شده بسازد . كه قاب عكسي هنرجوي  صنايع چوبي براي انجام پروژه بايد    

را برحسب سانتي متر به دست آوريد.قاب عكس ابعاد    

 

 

 

 

 

11 

  جدول زير را كامل كنيد. 
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است. وزن اين شخص را برحسب اونس و  پوند بنويسيد. كيلوگرم  5/109 وزن شخصي    

 

 

 

12 

چند مايل است. مشهدكيلومتر است فاصله شهر تهران از  855 مشهد  فاصله شهر تهران ازالف(    

 

 

مايل است ، فاصله برحسب كيلومتر چقدر است. 305  هر يزدشب(فاصله اصفهان تا   

 

 

11 

درجه بالاي صفر است. دماي هواي قم را برحسب واحد فارنهايت   06 درجه و حداكثر  15حداقل  بهاريدماي هواي قم در يك روز 

 بنويسيد.
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روز تمام كند ، هر شب  00روز تمام مي شود. اگر بخواهد كتاب را در  30صفحه كتابي را مي خواند. كتاب در  35علي هر روز  

 بايد چند صفحه مطالعه كند.
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  فوت اينچ سانتي متر
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